

**2013-08-11 Новое опустошение кошельков граждан**

Коммунальные тарифы в России ежегодно повышаются в среднем на 15%. Введены платежи на общедомовые нужды (ОДН), которые в некоторых случаях в 3 раза превысили квартплату.

Правительство лихорадочно думает, как бы свалить на жильцов капитальный ремонт домов и строительство новых взамен старых. А это затраты уже другого порядка: примерно 10—16 тысяч рублей в месяц с каждой семьи.

Договор социального найма правительство собирается переделать в договор коммерческого найма. А значит, и платить за квартиру придётся по спекулятивному тарифу. Но и для собственников приватизированных квартир есть сюрприз: полным ходом идёт перерасчёт по рыночной стоимости налога на недвижимость. Если сегодня «советская» квартира по инвентаризационной стоимости оценивается в 60—70 тысяч рублей и с этой суммы берётся налог, то вскоре надо будет его платить из расчёта рыночной стоимости жилья, то есть с 2—3 миллионов. По данным минфина, налог на недвижимость вырастет в 6 раз. И председатель правительства РФ Дмитрий Медведев уже неоднократно заявлял, что надо поторопиться с принятием такого грабительского закона.

Та же картина и с землёй. Её кадастровую стоимость увеличивают с 6 до 25 раз. И если

за приусадебный участок сельчане платили 200—300 рублей, то впредь придётся выкладывать от 3500 рублей и выше. Понятно, что за этим последует свёртывание личных подворий граждан, которые, кстати, дают сегодня половину всей овощной и мясной продукции в стране. Всё это не что иное, как уничтожение села. Статистика гласит, что в 2000 году удельный вес занятых в сельском хозяйстве граждан составлял 14% населения, в 2005 — уже 11%, а в 2012 году в России было лишь 8% аграриев. По данным минрегионразвития, за последние 20 лет количество сёл в стране сократилось на 23 тысячи, а в 30 тысячах сёл проживают менее 10 жителей в каждом.

В Госдуму внесён проект закона, согласно которому предпринимателями будут считаться даже дачники. И они, соответственно, станут платить сельхозналог с собранного урожая. Сейчас рассматривается вопрос о социальных нормах потребления коммунальных услуг. Их введение повысит тарифы в разы. Россияне, по мнению правительства, слишком много потребляют воды: 250 литров на человека в сутки, тогда как в Европе — 150 литров. Однако у нас 21% всей воды утекает через дырки в водопроводе. То есть виноваты власти, а платить будет народ.

А вот электроэнергии мы потребляем в 4 раза меньше, чем в ЕС. Но и её тоже будут отпускать по норме. По мнению правительства, в России годовое потребление электроэнергии на человека, составляет всего 935 кВт·ч. Однако элементарный расчёт показывает: холодильник в месяц в среднем потребляет 35 кВт·ч, телевизор — 30, столько же стиральная машина, чайник и утюг — по 25 кВт·ч плюс лампочки — 60. Итого — 2460 кВт·ч. Это минимальная норма потребления электроэнергии на человека в одной только квартире. Но у людей есть ещё садовые участки, гаражи, где электроэнергия используется тоже. Следовательно, норму необходимо увеличивать минимум на треть.

Так зачем же устанавливают эти нормы потребления? А вот зачем. Например, олигарху Олегу Дерипаске в течение 2013 и 2014 годов «Росэнергоатом» вместо нынешних 6

центов будет отпускать электроэнергию по цене 3 цента (90 копеек) за 1 кВт·ч. А это значит, что получит буржуй дополнительно 2,5 миллиарда рублей. За счёт этого «РусАл» проведёт модернизацию своего производства. Вот и получается, что сначала Дерипаска выкачивал из отнятых у народа предприятий всю прибыль и отправил её за границу, а теперь за счёт того же народа будет это хозяйство модернизировать.

В планах правительства к 2030 году повысить тариф на электроэнергию для граждан до 7,1 рубля за кВт·ч, а на газ — 9500 рублей за тысячу кубометров.

Увеличен на 10 лет обязательный для выхода на пенсию стаж работы. Готовится проект закона, согласно которому размер пенсии будет вычисляться по коэффициенту в зависимости от размера зарплаты.

Средняя зарплата в стране — 28 тысяч рублей в месяц, что в 4 раза меньше, чем в Евросоюзе. К тому же 15 миллионов наших граждан получают менее 15 тысяч рублей в месяц. Наш прожиточный минимум — 6,5 тысячи рублей, средняя пенсия — 10 тысяч.

Мало того что в стране закрыли 6000 больниц, 8000 ФАПов и 5000 поликлиник и сокращение лечебных учреждений продолжается, так придумали ещё нормативы численности врачей в зависимости от численности населения.

Словом, сейчас в России всё для богатых — и доходы, и зарплата, и пенсии. А бедным — нищета и сегодня, и завтра, и впредь!

КПРФ категорически не согласна с такой людоедской политикой и вместе с миллионами граждан требует немедленной смены власти и курса.